



赢在高考



蜀王集團 SHUWANG GROUP
祝广大学子金榜题名

我省文理本科分数线“大跳水”

试题难度及招生计划增加是主因,今年文理科再现“四个头名”

记者 桑红青

昨天,备受关注的我省各批次最低控制分数线出炉,淮北一中丁洁以646分摘得文科桂冠,成为全省文史类考生头名;蚌埠二中张泽以699分(含5分政策加分)摘得理工类头名。另外,淮南二中黄群以698分成为全省理科卷面最高分,安庆一中已被保送清华的韩衍隽考了705分(其中政策加10分),因其已经被保送,不参加全省排名,成为今年理科“隐形冠军”。

全省理科出现“三个头名”

据介绍,按照包括政策加分的成绩统计(参加志愿填报的考生,其中不含保送生和少年班考生),全省文史类考生最高分为646分,600分以上的考生为504人,理工类考生最高分为699分,600分以上的考生为7125人。

因保送、加分等政策影响,今年文理科最高分再次成为关注的焦点,依照省考试院官方公布数据,文科头名是

淮北一中丁洁,理科头名是蚌埠二中高三理科实验班张泽。但因理科头名张泽享受5分政策加分,实际卷面分为694分,这样淮南二中黄群以698分成为全省理科卷面最高分。另外,安庆一中已被保送清华的韩衍隽考了705分(其中政策加10分),因其已经被保送,不参加全省排名,成为今年理科“隐形冠军”。

今年本科分数线“大跳水”

从今年文理科本科分数线看,今年本科分数线出现“大跳水”,其中文史类一本分数线比去年下降26分、二本下降24分、三本下降29分,理工类一本下降28分、二本下降30分、三本下降38分。昨天,记者在第一时间采访合肥市部分重点高中教务主任时均表示“没想到”,合肥市某重点高中教务主任说,之前估分认为今年数学难度加大,其他科目难度有所提升,但整体下降应该在15分

左右,但出现这样的“大跳水”还是有点意外。

对此,省考试院负责人表示,今年整体分数线出现下降有两个原因,一方面是因为今年试题难度有所增加,考生整体得分情况不如去年;另一方面是因为今年高考报名人数减少了2万多人,而招生计划增加了3万多,其中本科计划增加了近1万人。综合起来,今年本科线下滑也是自然的事情。

省教育厅厅长今日上午教考生填志愿

省考试院已开通四部电话帮考生填志愿

星报讯(记者 桑红青) 为帮助广大考生和家长更好地理解2011年高考政策,省教育厅厅长程艺、副厅长李和平,省考试院院长郑大明、副院长沈滔等将于今日上午九点至十一点在线接受考生咨询,传授考生和家长填报志愿技巧。同时,省考试院已经开通四部咨询电话为考生填报志愿提供咨询。

依照省教育厅统一安排,今日上午9点至11点,省教育厅厅长程艺等将通过2011年高招咨询平台在线接受

考生和家长咨询,广大考生和家长可以登录安徽教育网、安徽招生考试网在线咨询,也可以通过留言进行咨询。

与此同时,省考试院已于昨天下午开通了四部咨询电话,电话号码分别为:0551-3612595、3612561、3612541、3612542,专门负责解答考生和家长在填报志愿过程中遇到的问题,电话接听时间为每天8时到22时。咨询电话将一直持续到录取工作结束。

考生今日上午八点后 可打印成绩单

考生成绩分档表昨天公布,对成绩有疑问可在6月27日前申请查分

星报讯(记者 桑红青) 昨天,我省今年高考成绩发布,多数考生在昨天午后已经查到自己成绩,由于今年首次不再统一打印考生成绩单,不少考生和家都担心如何才能拿到纸质成绩单。

省考试院副院长郭平川昨天接受记者采访时称,考生今日上午8点后可以直接登录安徽招生考试网打印。另外,备受关注的考生成绩分档表昨天也已经公布。

据省考试院副院长郭平川介绍,今年我省不再统一打印考生成绩单,考生可以直接登录安徽招生考试网打印。需要特别说明的是,鉴于今天查分考生人数比较多,为保持网络畅通,安徽招生考试网的考生成绩打印功能将于今日上午8:00开通,昨天考生只能查询成绩,不能打印成绩。

为保证数据安全,安徽招生考试网是唯一提供考生成绩打印的网站,其他网站只提供查询。打印出来的考生成绩单,附有条形码、二维码、水印等防伪标志,有条件的,还可以彩色打印。

为便于考生准确定位,合理填报志愿,考生成绩单上不仅有考生的成绩,还有考生在本科类中的排名位次,这个位次不包括保送生和少年班考生,并且是按照平行志愿实施方案最终排定的位次,也就是总分(含政策加分)相同时,则按文化总分排序。文化总分仍相同时,则按单科顺序及分数高低排序。

单科顺序排列:文科为文科综合、语文、数学、外语;理科为理科综合、数学、语文、外语。同时,考生成绩分档表(每一分数段考生人数,不包括保送生和少年班考生)昨天已经在安徽招生考试网公布,考生可登录查询。

考生如对成绩有疑问,可在成绩公布后至6月27日前到各市、县招生考试机构申请查分查卷,由市招生考试机构汇总上报省考试院。查卷范围包括主观题部分的错误、漏统、漏改,不查打分宽严。

大维装饰名仕馆开业系列报道之探营大维

即将于2011年7月2日隆重开业的大维装饰名仕馆,坐落在合作化北路111号,虎踞五里墩立交桥头,挟虹贯南北之势,必成大维品牌十一年来的再次飞跃!

合作化路是省城的西一环主干道,交通便利,步入大维装饰名仕馆,整体视觉感受很纯净。6千平方米的大维名仕馆,一楼为接待区和行政区,二楼为设计服务区,三楼为材料展示区。国内不少装饰公司,在展厅设

计上偏好奢侈、华丽,以此显示其设计水准和品牌定位。相比之下,大维名仕馆更为亲民,追求实效的经营理念也表露无遗。三十多个合作建材品牌“花开”名仕馆,志邦橱柜等品牌展示面积超过了3百平米。

虽然装修刚刚结束,但在名仕馆二楼设计洽谈区,已经有好些神采飞扬的业主坐在那里,与设计师低语沟通着,一旁的设计部集中办公区域,可容纳百人的坐席上,大维

设计师们各自专注地在电脑前忙碌操作着,为各自的客户精心勾勒描绘未来的幸福生活空间。

“这一次大维名仕馆开业,合作商家很给力!”大维装饰总经理许孟生介绍说:“瓷砖最低1折、洁具最低1.8折、橱柜最低3.8折,这样的优惠力度,品牌专卖店是不可能有的,是我们大维装饰和商家共同让利,才能让消费者享受到如此巨大的实惠。”而在大

维名仕馆开业活动的宣传页上,优惠政策正如许总所说的那样——签定设计协议的客户,即可赠送的青花瓷餐具组合一套,并可享受名品木门、双虎木门任意两款最终成交价返现25%的优惠;签约客户满3万起即可享受吊顶送浴霸和照明灯、瓷砖3.8折-1折、洁具3.8折-1.8折、橱柜3.8折的优惠。

正如大维近两年来的品牌宣传语“好家装向大维看齐”。

拎包入住川豪家世界主题家居公园“效”傲群雄

家住合肥的刘先生来电反映,他最近十分郁闷,婚房从去年12月进场施工至今,装修工地仍没完工。据了解,其住房面积110平方米,原计划在3月举办婚礼,如今半年过去,工地就是迟迟完不了工,于是婚期被迫延后,更要命的是他与未婚妻差点分了手。究竟是何原因?本报记者随即展开了调查。

症结:业主缘何“气喘如牛”?

据了解,刘先生的婚房从去年12月进场施工开始,随着施工项目的推进,他渐渐发觉有些不妙,先是水电工嘱咐他将PPR管

替换为铜管;当天下午泥工又嘱咐他买墙地砖和整体橱柜;施工半月后,他的手机又响了,项目经理郑重建议,饭厅与客厅之间最好做一个屏风,以免影响美观……

据刘先生估算,装修还没完工,他差不多跑遍了家居装饰卖场,目前已与20个类别的材料商打了交道。如果加上后期软装规划,包括布艺、家居饰品、艺术摆件等部件的采购,要与近100个商家打交道。

在项目推进过程中,刘先生多次放下单位的工作,跑市场、守工地,既当设计师、

又当工程监理,他被累得“气喘如牛”。

处方:效率+效果整装完美居

针对刘先生的遭遇,川豪家世界主题家居公园负责人秦总分析认为,有两大主要原因:首先,刘先生缺乏家居系统专业规划,使家装效率低下;其次,在专业缺失的前提下,刘先生虽然参与家装全过程,但费时、费力、费钱;过程无序、繁杂、烦心。简言之,就是设计与施工错了位,最终效果很差。

而川豪家世界家居主题公园的核心技

术正好可以破解上述问题。川豪家世界家居主题公园以科技为媒,3D助阵,奉行全新家居模式出击庐州。该项目凭借强大核心技术——3D智能科技演绎家居规划整装大戏。据悉,该项目拥有数万个家居模块(分客厅、厨房、儿童房、玄关隔断等多个系列),而且可根据消费者对居家风格个性化需求进行自由排列组合。以专业技能为客户需求进行产品定位、分析、分解和全面规划整装,最终达成高效完美居,家居消费者拎包即可入住。